

Info Regional Sud Muntenia

Buletin Informativ nr. 50
- 16 - 22 mai 2011 -

SUD MUNTENIA

Agenția pentru Dezvoltare Regională



☉ Sumar ☉

☉ Info Evenimente viitoare p. 1

☞ ADR Sud Muntenia va participa la Comitetul de Monitorizare al Programului Operațional Regional 2007 - 2013

☞ Ziua Energiilor Regenerabile, la Slobozia

☉ Info ADR Sud Muntenia p. 2

☞ Directorul ADR Sud Muntenia, la N24 Plus!

☉ Info Contracte Regio p. 3

☞ ADR Sud Muntenia semnează o nouă serie de contracte Regio pentru dezvoltarea microîntreprinderilor!

☉ Info AM POR p. 4

☞ MDRT lansează al doilea apel de proiecte pentru crearea și dotarea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică

☞ Revista REGIO, nr. 4/2011

☉ Info Oportunități de finanțare p. 5

☞ Strategia Dunării, în dezbatere la Alba-Iulia

☞ Ziua Porților Deschise - IMM-urile românești, mai aproape de inovare

Info Evenimente viitoare

ADR Sud Muntenia va participa la Comitetul de Monitorizare al Programului Operațional Regional 2007-2013 - 26 - 27 mai, Drobeta Turnu-Severin -

ADR Sud Muntenia va participa în perioada 26 - 27 mai, la Drobeta Turnu-Severin, la Comitetul de Monitorizare al Programului Operațional Regional 2007 - 2013 (CMPOR), eveniment organizat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management pentru POR. Reprezentanții Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia ce vor lua parte la ședința CM POR sunt domnul director Liviu Mușat și doamna director adjunct Organism Intermediar Mariana Vișan.

☉ Info Regional Sud Muntenia ☉

☉ Info Regio p. 7

☞ Situația proiectelor depuse în cadrul REGIO

☉ InfoPresa p. 15

☞ Revista presei

☉ Știri din județe p. 16

Argeș: Primarul Piteștiului, Tudor Pendiuc, ales președinte al Asociației Municipiilor din România

Călărași: Județul Călărași va avea șapte Camere agricole

Dâmbovița: Zilele Colegiului Național „Ienăchiță Văcărescu” din Târgoviște

Giurgiu: Proiect transfrontalier de identificare a oportunităților în regiunea de graniță Ruse - Giurgiu

Ialomița: O clinică din București, interesată de spitalul din Țândărei

Prahova: Prahova, în topul județelor care au atras investiții străine de tip „greenfield”

Teleorman: Zilele Municipiului Turnu Măgurele

În cadrul ședinței ordinare, organizată în conformitate cu prevederile Hotărârii



Fotoarhivă

Guvernului nr. 765/2007, vor fi prezentate stadiul implementării Programului Operațional Regional, măsurile întreprinse pentru accelerarea implementării POR, precum și propunerile de modificare a Programului Operațional Regional.

La această ședință vor participa membrii CM POR - reprezentanți ai ministerelor, la



nivel de secretar de stat și ai Regiunilor de dezvoltare, la nivel de președinți de Consilii județene, desemnați prin horărare CpDR, la nivelul regiunii, din mediul de afaceri, mediul academic, societatea civilă, reprezentanți ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, ai altor ministere și instituții centrale, ai celor opt Agenții pentru dezvoltare regională, precum și reprezentanți ai Comisiei Europene.

Comitetul de Monitorizare al Programului Operațional Regional este structura națională de tip partenerial, fără personalitate juridică, cu rol decizional și strategic în procesul de implementare a Programului Operațional Regional 2007 - 2013. CM POR are rolul de a asigura eficacitatea și calitatea implementării programului.

Ziua Energiilor Regenerabile, la Slobozia” - 10 mai, Călărași -

În cadrul proiectului „Eficiența energetică și energiile regenerabile - Politici suport pentru energie la nivel local” (<http://ener-supply.eu>), finanțat prin Programul de Cooperare Transnațională Sud-Estul Europei (<http://www.southeast-europe.net/en/>), Centrul pentru Promovarea Energiei Curate și Eficiente în România - ENERO, partenerul român în proiect, cu sprijinul Consiliului Județean Ialomița, anunță organizarea la Slobozia, a Zilei Energiilor Regenerabile în data de 26 mai a.c..

Manifestările prilejuite de Ziua Energiilor Regenerabile vor cuprinde, printre altele, un seminar cu titlul „Sursele de energie regenerabilă - oportunitate de dezvoltare locală”, precum și un concurs pentru elevii de liceu din județul Ialomița, cu tema „Viitorul Energetic al Terrei - Sursele Regenerabile”.



Concomitent cu acest eveniment, va fi organizat *Salonul de Tehnologii și Echipamente pentru Energii Regenerabile 2011*,

manifestare anuală organizată de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Ialomița, la Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea” și în Piața Revoluției din Slobozia.

Informații suplimentare despre proiect și despre acest eveniment pot fi obținute la tel./fax - 021 665 26 05, persoană de contact: Nicoleta Ion.

Info ADR Sud Muntenia

Directorul ADR Sud Muntenia, la N24 Plus!

Vineri, 20 mai, domnul director Liviu Mușat a fost invitat la postul de televiziune N24 Plus, în cadrul emisiunii *Costul vieții*, moderată de realizatorul tv Eugen Rusu, începând cu ora 17:00.



În cadrul emisiunii, ce a fost difuzată în direct, directorul ADR Sud Muntenia a prezentat oportunitățile de finanțare din cadrul Programului Operațional Regional, Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - Poli urbani de creștere”. Această axă prioritară are drept scop creșterea calității vieții și crearea de noi locuri de muncă, prin reabilitarea infrastructurii urbane, îmbunătățirea serviciilor urbane, inclusiv a serviciilor sociale, precum și prin dezvoltarea structurilor de sprijinire a afacerilor și a antreprenoriatului.

Până la data de 16 mai a.c., la sediul ADR Sud Muntenia, pe *Domeniul 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul „Poli de creștere”* (buget 97 mil. euro) au fost depuse Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Ploiești și șase cereri de fi-

nanțare, din care: o cerere de finanțare se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, trei cereri se află în evaluare tehnică, o cerere se află în precontractare, iar un contract a fost semnat. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 29,42 milioane de euro.

Pe Domeniul 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană” (buget 38,80 mil. euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Pitești - împreună cu 13 cereri de finanțare, din care: două cereri au fost retrase, două contracte de finanțare au fost semnate, două sunt în evaluare tehnică, iar șapte proiecte sunt în precontractare.

Pe Domeniul 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană”, Sub-domeniul „Centre urbane” (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare. Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (șapte cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în precontractare (14 cereri de finanțare), patru Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană (11 contracte semnate) au primit finanțare. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de aproximativ 91,22 milioane de euro. Termenul limită până la care se puteau depune Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

Info Contracte Regio

ADR Sud Muntenia semnează o nouă serie de contracte Regio pentru dezvoltarea microîntreprinderilor!

Săptămâna aceasta, ADR Sud Muntenia a parafat trei noi contracte de finanțare pentru sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor din regiunea noastră, cu ajutorul fondurilor nerambursabile Regio. Beneficiarii celor trei contracte au solicitat finanțare din Regio, Axa prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”, Domeniul major de

intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”. Toate investițiile, ce se vor realiza cu asistență nerambursabilă Regio, se vor implementa la nivelul municipiului Pitești.



Primul proiect semnat aparține SC J.B.E. Management Consultancy and Invest SRL, care primește finanțare pentru „*Extinderea activității SC J.B.E. Management Consultancy and Invest SRL*”, investiție ce se va derula pe o perioadă de șase luni. Valoarea totală a contractului este de **1.128.665,39 lei**, din care valoarea totală eligibilă reprezintă 891.781,76 lei. Obiectivul specific al proiectului constă în diversificarea serviciilor și creșterea calității muncii, prin implementarea noilor tehnologii IT și software. De asemenea, în cadrul proiectului se vor crea șase noi locuri de muncă permanente, cu normă întreagă.

Cel de-al doilea proiect semnat la nivelul municipiului Pitești, al cărui beneficiar este SC AS. F Trandafirescu SRL, vizează „*Armonizarea cu standardele Uniunii Europene a serviciilor de radiologie dentară prin creșterea competitivității, introducerea de servicii noi și re tehnologizare*”. Valoarea totală a cererii de finanțare este de **298.096 de lei**, din care valoarea totală eligibilă este de 240.400 de lei (fonduri nerambursabile FEDR). Durata de derulare a proiectului este de trei luni, interval de timp în care se vor achiziționa trei echipamente noi pentru radiologia dentară și se va crea un nou loc de muncă

permanent, cu normă întreagă. Menționăm că această firmă este pentru a doua oară beneficiara unui proiect ce se implementează cu ajutorul fondurilor Regio.



Cel din urmă contract ce a fost parafat în această săptămână se numește „*Adaptarea serviciilor turistice la tendințele pieței actuale - SC GROUP G4 Promotion SRL*”.

Beneficiarul contractului este SC GROUP G4 Promotion SRL din Pitești. Valoarea totală a investiției este de 149.773,91 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 116.492,67 lei (fonduri FEDR). Perioada de implementare a proiectului este de nouă luni. Obiectivele investiției vizează îmbunătățirea serviciilor de asistență și producție turistică, prin achiziționarea unor echipamente IT, software, licențe și tehnologii noi, moderne, adecvate prestării de servicii ale agenției ACTIV TOURS&TRAVELS. De asemenea, în cadrul proiectului se vor crea și dezvolta trei noi pagini web specializate, cu sistem e-payment integrat.

Info AM POR

MDRT lansează al doilea apel de proiecte pentru crearea și dotarea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013, anunță lansarea celui de-al doilea apel de proiecte pentru operațiunea „Crearea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică (CNIPT) și dotarea acestora” în cadrul Axei prioritare 5 „Dezvoltarea

durabilă și promovarea turismului”, Domeniul major de intervenție 5.3 „Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică. Lansarea apelului este valabilă începând cu data de 26 mai 2011.

Alocarea financiară orientativă pentru prezenta cerere deschisă de proiecte este de 17.000.000 de euro. Valoarea totală a proiectelor poate varia între minim 170.000 de lei și maxim 630.000 de lei.



În cadrul noului apel de proiecte cu depunere continuă, solicitanții eligibili pot fi:

- Unități administrativ-teritoriale (UAT) municipii/orașe cu concentrare mare și foarte mare de resurse naturale și/sau antropice, conform Legii nr. 190/2009, pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 142/2008, privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național, „Secțiunea a VIII-a Zone cu resurse turistice”, anexa nr. 1 „Unități administrativ-teritoriale cu resurse naturale și antropice mari și foarte mari”, cu excepția celor din mediul rural.

- Stațiunile turistice de interes local și național, conform H.G. nr. 852/2008, pentru aprobarea normelor și criteriilor de atestare a stațiunilor turistice, anexa nr. 5 „Lista localităților atestate ca stațiuni turistice de interes național, respectiv local”;

- Unități administrativ-teritoriale municipii/orașe, conform Programului Operațional Regional anexa nr. 8, care nu au contractat fonduri structurale la prima cerere deschisă de proiecte, în cadrul acestei operațiuni.

În cadrul acestei operațiuni se vor finanța proiecte ce cuprind una sau mai multe dintre următoarele activități eligibile:

- Construirea/reabilitarea clădirilor în care vor funcționa Centrele Naționale de Informare și Promovare Turistică;

- Achiziționarea de echipamente și software, pentru dotarea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică;

- Crearea bazelor de date cu informații turistice, necesare Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică;
- Crearea/dezvoltarea de website-uri pentru promovarea produselor turistice promovate la nivel zonal/regional/național.

Depunerea proiectelor se va face la sediul Organismului Intermediar pentru Turism - Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism (b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1, București, Poarta C, tel. 0372 144 000).

Pentru mai multe informații despre acest subiect accesați următoarea adresă: <http://www.mdrtr.ro/comunicare/buletine/newsletter-mdrt?newsID=67&art=460>.

Revista REGIO, nr. 4/2011

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului a editat cea de-a patra ediție a revistei REGIO.



lată câteva titluri din acest număr: *Fondurile Regio pentru mediul de afaceri, sub lupa evaluatorilor; Investiție Regio pentru performanță medicală la Bârlad; Cum să te dezvolți în vreme de criză; Atracții bucovinene dezvoltate prin Regio la Vatra Dornei; Extinderea unui hotel bucureștean, posibilă cu o finanțare Regio de 7,5 milioane de lei.* În aceeași ediție a revistei mai putem citi un interviu cu doamna Doina Surcel, director general în cadrul Direcției Generale Autorizare Plăți Programe a Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului.

Revista REGIO nr. 4 poate fi descărcată de pe website-ul dedicat programului Regio - www.inforegio.ro, la secțiunea *Publicații* - link: <http://www.inforegio.ro/user/file/mai%202011/Revista%20Regio%20nr4%20%28web%29.pdf>.

Info Oportunități de finanțare

*Strategia Dunării,
în dezbateri la Alba-Iulia
- 16 - 18 mai, Alba-Iulia -*

În perioada 16 - 18 mai, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, prin directorul adjunct al Direcției Dezvoltare, Mircea Enescu, și șeful Serviciului Strategii, Cooperare, Dezvoltare din cadrul Direcției Dezvoltare, Gilda Niculescu, a participat la *Alba Iulia Business Forum „Smart and sustainable cities and regions”* - „Orașe și Regiuni Inteligente și Durabile”.



Evenimentul a fost organizat de către Ministerul Afacerilor Externe, în parteneriat cu Primăria Alba-Iulia, Consiliul Județean Alba, Institutul World Trade Center și Fundația Steinbeis din Baden-Württemberg.

Forumul se înscrie într-o serie de evenimente dedicate dezvoltării de rețele pentru arii prioritare de afaceri ce ar putea fi dezvoltate în regiunea Dunării în cadrul Axei prioritare 3 „Prosperitatea Regiunii Dunării, educație, cercetare și piață internă” a Strategiei UE pentru Regiunea Dunării.

Scopul organizării evenimentului a vizat crearea unei platforme de discuții pentru toți actorii interesați în dezvoltarea de proiecte prioritare și parteneriate strategice la nivel european în cadrul Strategiei UE pentru Regiunea Dunării. Dialogul dintre participanți s-a concentrat asupra platformelor tehnologice europene, în scopul de a propune Comisiei Europene cele mai adecvate instrumente de guvernare pentru regiunile de dezvoltare ale Ro-

mâniei centru și nord-vest, în vederea facilitării accesului cât mai rapid la finanțarea europeană și lansării unor proiecte concrete de interes regional.



Evenimentul s-a adresat cu precădere mediului de afaceri din două regiuni de dezvoltare ale României (centru și nord-vest), dar și reprezentanților societății civile, federațiilor și sindicatelor din sectoarele de activitate vizate. Totodată, la sesiunea de deschidere au mai participat și coordonatori naționali ai Strategiei UE pentru Regiunea Dunării, coordonatori de domenii prioritare și reprezentanți la nivel înalt ai Comisiei Europene.

Informații suplimentare despre acest eveniment pot fi găsite la adresa <http://www.mae.ro/node/8547>.

Ziua Porților Deschise - IMM-urile românești, mai aproape de inovare - 19 mai 2011, București -

În data de 19 mai s-a desfășurat, la Universitatea Politehnică din București, evenimentul național intitulat „Ziua Porților Deschise - IMM-urile românești, mai aproape de inovare”.



Evenimentul a fost realizat în cadrul proiectului „Diffusion of services supporting innovation capacity of SMEs through communication, understanding and cooperation” - ASSISTANT, cofinanțat de Comisia Europeană, prin Programul cadru pentru competitivitate și inovație și Programul pentru inovație și antreprenariat. Organizatorii au fost SC IPA CIFATT Craiova, SC IPA Sucursala Galați și Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca, în parteneriat cu Universitatea Politehnică din București.

„Ziua Porților Deschise - IMM-urile românești, mai aproape de inovare” s-a adresat cu preponderență IMM-urilor inovative, entităților care oferă servicii pentru acestea, inventatorilor, precum și diferitelor instituții de cercetare - dezvoltare - inovare din România.



Scopul organizării acestui eveniment a fost de a crea legături stabile între furnizorii de servicii și IMM-uri, prezentarea unor IMM-uri potențial beneficiare ale serviciilor, precum și de a facilita un schimb de experiență, prin exemplificarea de bune practici din domeniul inovării.

Cu acest prilej, partenerii din cadrul proiectului ASSISTANT, reprezentanți ai macroregiunilor de dezvoltare din România, au prezentat serviciile pe care le oferă IMM-urilor prin derularea activităților proiectului și au cules informații directe de la participanții la eveniment, promovându-se astfel o atitudine pozitivă, flexibilă și deschisă față de inovare și inventică a mediului de afaceri.

Informații suplimentare referitoare la evenimentul „Ziua Porților Deschise - IMM-urile românești, mai aproape de inovare” se pot găsi la adresa <http://centi.ro/?p=393>.

SITUAȚIA PROIECTELOR DEPUSE ÎN CADRUL REGIO

- 23 MAI 2011 -

Până în data de **23 mai 2011**, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse **867 de proiecte**, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești, PID-ul Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. De asemenea au fost semnate **138 de contracte de finanțare**, cu o valoare nerambursabilă solicitată de **1.533.174.443,88 lei**. Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

AXA PRIORITARĂ 1

Sprrijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere (buget 194 milioane de euro)

Pe Domeniul 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creștere* (buget 97 milioane de euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare al Polului de Creștere Ploiești și șase cereri de finanțare, din care: o cerere de finanțare se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, trei cereri se află în evaluare tehnică, o cerere se află în precontractare și un contract a fost semnat. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de **aproximativ 29,42 milioane de euro**.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Creșterea capacității de trafic, prin realizarea legăturii rutiere între DN 1 și DN 1B, prin realizarea drumului județean de centură DJ236, în zona de nord a municipiului Ploiești	Județul Prahova	43.912.185,38	27.278.828,22
TOTAL - lei -			43.912185,38	27.278.828,22

Pe Domeniul 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Poli de dezvoltare urbană”* (buget 38,80 mil. euro) a fost depus Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) al Municipiului Pitești, împreună cu 13 cereri de finanțare, din care: două cereri au fost retrase, două contracte de finanțare au fost semnate, două sunt în evaluare tehnică, șapte proiecte sunt în precontractare.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Sistem de supraveghere pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona: Podul Viilor - Parc Ștrand din municipiul Pitești	Municipiul Pitești	3.501.934,57	2.270.094,01
2	Creare parc Lunca Argeșului	Municipiul Pitești	40.592.065,24	19.072,158,85
TOTAL - lei -			44.093.999,81	21.342.252,86

Pe Domeniul 1.1 *Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”* (buget 58,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană, conținând 35 de cereri de finanțare.

Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost respinse (șapte cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană sunt în precontractare (14 cereri de finanțare), patru Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană (11 contracte semnate) au primit finanțare.

Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitate este de **aproximativ 91,22 milioane de euro**.

*Notă: Termenul limită până la care se puteau depune Planurile Integrate de Dezvoltare Urbană, Sub-domeniul „Centre urbane”, a fost 31 martie 2009, ora 16:00.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Sistem pentru Managementul Iluminatului Public în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	24.125.963,20	19.100.295,42
2	Sistem pentru Managementul Traficului Rutier în Municipiul Alexandria	Municipiul Alexandria	9.499.324,57	7.523.346,47
3	Sistem de supraveghere în vederea creșterii siguranței și	Municipiul		

	prevenirii criminalității în municipiul Alexandria	Alexandria	3.521.304,71	2.735.271,48
4	Creșterea calității infrastructurii rutiere în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	47.649.554,76	37.196.083,26
5	Revitalizarea utilității clădirilor degradate prin înființarea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi pentru persoanele cu dizabilități în municipiul Curtea de Argeș	UAT Municipiul Curtea de Argeș	5.843.572,60	4.475.269,96
6	Creșterea siguranței și securității cetățenilor din municipiul Curtea de Argeș, prin implementarea unui sistem de supraveghere video	UAT Municipiul Curtea de Argeș	2.159.042,38	1.565.597,00
7	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „A” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	75.804.429,76	60.025.799,16
8	Reabilitare și modernizare infrastructură utilități publice urbane, reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane în zona „B” a zonei de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	69.893.929,74	55.345.077,46
9	Dotare cu echipamente pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității în zona de acțiune urbană din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.392.503,63	2.552.811,19
10	Reabilitare și modernizare străzi urbane, poduri, trotuare și parcuri în orașul Costești, județul Argeș	UAT Orașul Costești	40.112.999,59	25.842.189,22
11	Realizare sistem de supraveghere video pentru creșterea siguranței cetățenilor și prevenirea criminalității în orașul Costești, județul Argeș	UAT Orașul Costești	1.238.205,72	771.362,41
TOTAL - lei -			243.127.831,07	191.290.913,81

AXA PRIORITARĂ 2: Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (buget 124,76 mil. euro)

Domeniul major de intervenție 2.1 **Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane, inclusiv construcția /reabilitarea șoselelor de centură**

Până în prezent au fost depuse 39 de proiecte, din care 10 respinse și două proiecte retrase de aplicanți. Valoarea totală solicitată prin aceste 27 de proiecte este de **aproximativ 241 milioane de euro**. Din cele 27 de proiecte rămase s-au semnat 18 contracte de finanțare, iar **nouă proiecte se află în rezervă**.

***Notă: Toate cele 10 proiecte respinse și proiectul retras de aplicant au fost ulterior redepuse, fiind în prezent fie în diferite etape ale procesului de evaluare, selecție și contractare, fie semnându-se deja contractul de finanțare. Depunerea proiectelor în cadrul acestei axe a fost suspendată începând cu data de 11.03.2009, ora 16:30.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Ranforsarea și modernizarea drumului județean DJ 201B, km 0+000 - km 19+000, Ciochina - Orezu - Rași	Județul Ialomița	36.462.900,65	29.423.908,41
2	Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri în stațiunea balneară Amara	Orașul Amara	17.640.143,72	14.110.006,10
3	Modernizarea și reabilitarea drumului de centură al municipiului Târgoviște	Municipiul Târgoviște	88.789.047,00	70.273.252,50
4	Ranforsarea și modernizarea drumurilor județene 701, DJ 401A și DJ 711A, pe traseul Dobra - Cornățelu - Brâniștea - Titu - Sălcuța - Odobești - Potlogi - Corbii Mari	Județul Dâmbovița	66.894.836,12	53.968.478,48
5	Reabilitarea DJ 701, limita jud. Dâmbovița - Gratia - Poieni - Siliștea - Scurtu Mare - Slăvești - Ciolănești - Zâmbreasca - Dobrotești, km 44+240-104+890 (55,450 km)	Județul Teleorman	119.905.412,69	96.861.074,38
6	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ 301, tronsonul Fundeni - Budești, km 13+000 - km 36+578	Județul Călărași	43.795.745,88	36.030.147,80
7	Modernizare DJ 734: Voinești (DN 73) - Lerești - Voina, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 19+840, L=19,840 km	Județul Argeș	51.142.578,38	41.351.925,62
8	Modernizarea DJ 730: Podul Dâmboviței (DN 73) - Dâmbovicioara - Ciocanu - limita jud. Brașov, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 0+000 - 9+550, L=9,550 km	Județul Argeș	15.740.581,08	12.493.156,62
9	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Mizil, județul Prahova	UAT Orașul Mizil	10.503.848,27	8.603.445,47
10	Reabilitare DJ101G Tătărani (DJ 101D) - Brazi - Tinosu - Șirna - Hăbud - Crivățu (DN 1A) km 0+000 - km 24+020, județul Prahova, km 24+020 - km 30+120, județul Dâmbovița	Parteneriatul între UAT Jud. Prahova și UAT Jud. Dâmbovița	45.802.088,03	37.647.805,82
11	Modernizarea DJ 703I: Mușătești (DN 73C) - Brăduleț - Brădetu - Poienile Vălsanului, în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism, km 28+822 - 53+600, L=24,778 km	Județul Argeș	46.020.473,81	37.926.152,00

12	Îmbunătățirea accesului la rețeaua rutieră europeană de transport TEN-T7 în județul Călărași, prin reabilitarea și modernizarea DJ 201B, km 19+000 - km 39+950, pe traseul limita jud. Ialomița - Valea Argovei, și DJ 303, km 26+294 - km 48+278, pe traseul Valea Argovei - Mânăstirea	Județul Călărași	44.944.350,96	36.974.362,74
13	Modernizare Calea Daciei	Consiliul Local Câmpina	25.477.127,02	20.308.570,08
14	Modernizarea și reabilitarea drumului județean DJ303, tronsonul Călăreți - Valea Argovei, km 0+000 - 26+294	Consiliul Județean Călărași	55.557.533,56	45.705.002,00
15	Reabilitare DJ506, Cervenia - Vitănești - Băbăița, km 17+400 - km 58+000	Județul Teleorman	62.482.442,49	51.063.576,57
16	Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Breaza, județul Prahova	Orașul Breaza	48.209.259,08	37.983.438,84
17	Reabilitare și modernizare DJ411: Limită județ Călărași - Hotarele - Isovoarele - Teiușu - Mironești - Comana - Budeni - Brăniștari - Călugăreni - Crânguri - Singureni - Iepurești - Bulbucata - Podu Doamnei - Clejani (DN61)	Consiliul Județean Giurgiu	109.216.190,48	86.193.360,43
18	Modernizarea și reabilitarea rețelei de străzi urbane în orașul Topoloveni	Orașul Topoloveni	33.779.554,91	23.703.998,33
TOTAL - lei -				922.364.114,13

AXA PRIORITARĂ 3: Îmbunătățirea infrastructurii sociale are patru domenii majore de intervenție:

Domeniul major de intervenție **3.1 Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate** - alocare regională 24,21 milioane de euro.

Au fost depuse **12** proiecte, din care **nouă** proiecte sunt în rezervă și **trei** contracte au fost semnate. Valoarea totală a asistenței nerambursabile solicitată este de **aproximativ 48,72** milioane de euro.

***Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 28.09.2009, ora 16:00.**

Nr. Crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Reabilitarea, modernizarea și echiparea Ambulatoriului Integrat al Spitalului Județean Călărași	Județul Călărași	19.783.631,62	14.809.448
2	Reabilitare Spital Județean de Urgență Alexandria, județul Teleorman	Consiliul Județean Teleorman	83.496.061,52	66.568.370,17
3	Reabilitarea și modernizarea Spitalului Județean Dâmbovița	Consiliul Județean Dâmbovița	83.106.684,78	65.278.696,09
TOTAL - lei -			186.386.377,92	146.656.514,26

Domeniul major de intervenție **3.2 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale** - alocare regională 13,88 milioane de euro

Au fost depuse **60** de proiecte, din care: **patru** contracte au fost semnate, **șapte** proiecte au fost retrase de aplicanți, **11** au fost respinse, **trei** se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, **opt** proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar **27** de proiecte se află în etapa precontractuală, valoarea asistenței nerambursabile solicitate fiind de **aproximativ 22,97** milioane de euro.

***Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 28.03.2011, ora 12:00.**

Nr. Crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Amenajare Centrul comunitar al persoanelor în vârstă din municipiul Slobozia, județul Ialomița	Parteneriat dintre UAT Municipiul Slobozia și Episcopia Sloboziei și Călărașilor	1.045.015,00	823.337,00
2	Centrul rezidențial de asistență medico-socială pentru persoane vârstnice	Asociația „Suflet pentru oameni”	3.457.593,56	2.374.261,68
3	Centru social pentru recuperare persoane vârstnice oraș Zimnicea, județul Teleorman	Parteneriatul dintre UAT Orașul Zimnicea și DGASPC Teleorman	2.857.072,84	1.900.956,23
4	Reabilitare, modernizare și dotare Centrul de integrare prin terapie ocupațională Tântava	Consiliul Județean Giurgiu	3.636.281,84	2.588.827,78
TOTAL - lei -			10.995.963,24	7.687.382,69

Domeniul major de intervenție **3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență** - alocare regională 13,88 milioane de euro

Un proiect depus și contractat.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud Muntenia	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de urgență Sud Muntenia”	49.995.241,98	41.155.892,21
TOTAL - lei -			49.995.241,98	41.155.892,21

Domeniul major de intervenție **3.4 Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă** - alocare regională 39,73 mil. euro.

Până la termenul limită au fost depuse 100 de proiecte, din care: 32 de contracte de finanțare sunt semnate, 63 de proiecte sunt în rezervă, iar cinci proiecte au fost respinse, asistența nerambursabilă solicitată pentru toate acestea fiind de **aproximativ 101,86 milioane de euro.**

***Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 14.09.2009, ora 16:00.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Consolidare, reabilitare și modernizare Colegiul Național „Constantin Carabella” (corp A+B), Târgoviște	Municipiul Târgoviște	10.305.346,07	8.471.678,00
2	Modernizare cămine, modernizare sală de festivități, amenajare bază sportivă - Liceul Teoretic „Iancu C. Vissarion”, oraș Titu	Orașul Titu	14.309.045,03	11.771.129,01
3	Extindere Școala Generală nr. 1 Titu	Orașul Titu	1.775.750,08	1.319.700,34
4	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Voinești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	2.162.459,38	1.723.987,58
5	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Pojorâta, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	727.056,29	588.818,30
6	Mansardare corp existent Liceul de Arte „Bălașa Doamna” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	3.790.226,27	2.899.880,78
7	Reabilitare și mansardare corp vechi, reabilitarea bazei sportive - Școala nr. 2 Titu	Orașul Titu	7.139.282,12	5.710.574,66
8	Modernizare, extindere și dotare Școala Generală cu clasele I -VIII, sat Râca, comuna Râca, județul Argeș	Consiliul Local Râca	1.941.023,74	1.540.201,72
9	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I -VIII „Paul Bănică” din municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.790.229,86	6.421.824,64
10	Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I - VIII Brătești, comuna Albeștii de Argeș, jud. Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	2.108.056,47	1.645.639,52
11	Reabilitare, modernizare și extindere Liceul Teoretic „Ion Ghica”, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	8.994.070,33	7.146.417,74
12	Consolidare cu demolare parțială Colegiul „Național” Unirea din Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman	Consiliul Local Turnu Măgurele	12.496.349,87	10.209.401,86
13	Construire școală cu 22 de săli de clasă și reabilitare și modernizare clădire internat la Grupul Școlar „Goga Ionescu” din orașul Titu, jud. Dâmbovița	UAT Orașul Titu	6.904.561,42	4.558.975,85
14	Consolidare, reabilitare Colegiul Pedagogic „Carol I”	Municipiul Câmpulung	12.449.657,26	9.866.312,47
15	Centru de formare - Colegiul Tehnic Câmpulung	Colegiul Tehnic Câmpulung	6.116.088,16	4.696.040,44
16	Consolidare, reabilitare și modernizare Grup Școlar „Voievodul Mircea” din municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	4.825.344,88	3.294.953,95
17	Dotare și extindere Școala cu clasele I - VIII, sat Pișcani, comuna Dârmănești, județul Argeș	Consiliul Local Dârmănești	1.783.286,24	1.315.114,92
18	Dotare, modernizare și extindere Școala cu clasele I-VIII sat Cocu, comuna Cocu, județul Argeș	Consiliul Local Cocu	2.006.966,99	1.575.156,94

19	Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare din comuna Lerești, satul Lerești, jud. Argeș	Consiliul Local Lerești	3.856.577,84	2.906.389,68
20	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Ienachiță Văcărescu” din municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	7.208.183,08	4.710.028,24
21	Reabilitare Grup Școlar Corbeni, comuna Corbeni, județul Argeș	Comuna Corbeni	3.801.115,04	2.785.075,72
22	Reabilitare și dotare Școala Calotești, comuna Budeasa, județul Argeș	Comuna Budeasa	4.102.331,52	3.039.079,96
23	Reabilitare, modernizare, extindere și echipare infrastructura educațională Școala Ghergani, oraș Răcari, județul Dâmbovița	Oraș Răcari	9.177.112,32	6.357.248,24
24	Consolidare, reabilitare, extindere și modernizare Școala cu cls. I - VIII „Coresi” din municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	11.790.225,15	9.123.865,23
25	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Școala cu clasele I - VIII „Smaranda Gheorghiu” Târgoviște	Municipiul Târgoviște	6.065.942,38	4.506.188,24
26	Modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I - VIII, sat Robaia, comuna Mușătești, județul Argeș	Consiliul Local Mușătești	3.088.617,92	2.356.796,12
27	Reabilitare, modernizare, dezvoltare și echiparea infrastructurii educaționale - Colegiul Național „Constantin Cantacuzino” din municipiul Târgoviște, jud. Dâmbovița	Municipiul Târgoviște	13.840.476,17	10.651.461,05
28	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Grup Școlar Industrial „Nicolae Ciurțescu” municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	14.985.041,05	11.722.811,56
29	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I - VIII Urluieni, comuna Bârla, județul Argeș	UAT comuna Bârla	6.529.408,63	4.326.592,65
30	Modernizarea, dotarea spațiilor de cazare și construirea unei săli de sport în campusul pentru învățământul profesional și tehnic preuniversitar pentru zona de Nord-Vest a județului Dâmbovița, în comuna Voinești	UAT comuna Voinești	6.907.094,12	5.346.527,00
31	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala cu clasele I-VIII, sat Mozăceni-Vale, comuna Bârla, județul Argeș	Consiliul Local Bârla	6.760.091,00	5.232.379,03
32	Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale - Liceul Teoretic „Petru Cercel” - Municipiul Târgoviște	Municipiul Târgoviște	7.018.965,09	5.368.209,62
TOTAL - lei -			TOTAL - lei -	212.755.981,77

AXA PRIORITARĂ 4: Sprijinirea mediului de afaceri regional și local

Domeniul major de intervenție 4.1 **Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală** - alocare regională 38,27 milioane de euro

S-au depus 21 de proiecte, trei proiecte au fost retrase de către aplicant, patru proiecte au fost respinse, trei contracte de finanțare au fost semnate, un proiect se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, nouă se află în etapa precontractuală și un proiect se află în rezervă. Asistența financiară nerambursabilă solicitată este de aproximativ 52,59 milioane de euro.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Centru Multifuncțional de dezvoltare a afacerilor	SC Camion Logistic SRL, com. Bolintin Deal, jud. Giurgiu	15.377.529,99	8.506.947
2	Lucrări de modernizare a infrastructurii la SC Moreni Parc Industrial SA	Consiliul Județean Dâmbovița	50.403.568,50	17.872.914,63
3	Centru de dezvoltare a afacerilor	SC SANVA CONSTRUCT SRL mun. Alexandria	4.964.564,33	2.634.702,59
TOTAL - lei -			70.745.662,82	29.014.564,22

Domeniul major de intervenție 4.2 **Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea de noi activități** - alocare regională 33,50 mil. euro

NICIUN PROIECT DEPUȘ.

Domeniul major de intervenție **4.3 Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor** - alocare regională 28,47 milioane de euro

În cadrul primului apel de proiecte cu termen limită de depunere 16 iunie 2008 au fost depuse **54** de cereri de finanțare, în valoare totală de aproximativ 67,5 milioane de lei (din care asistența financiară nerambursabilă solicitată aproximativ 45 milioane de lei). Au fost respinse 30 de proiecte, trei aplicanți au renunțat la semnarea contractului, iar pentru 21 de proiecte s-au semnat contractele de finanțare.

În data de 2 noiembrie 2009 a fost publicat Ghidul solicitantului pentru Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, iar cererile de finanțare au putut fi depuse continuu, în condițiile precizate în ghid, începând cu data de 23 noiembrie 2009. Alocarea financiară disponibilă pentru această cerere deschisă de proiecte este de 27,28 mil. euro.

În cadrul apelului de proiecte cu depunere continuă au fost depuse **466** de proiecte, din care: **34** de proiecte au fost respinse, iar **21** de proiecte au fost retrase de aplicanți. În momentul de față au fost semnate **27** de contracte de finanțare, **77** de proiecte se află în etapa de contractare, **179** de proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, iar **128** de proiecte sunt în rezervă, cu o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile de **aproximativ 71,02 milioane de euro**, din care 22,63 milioane de euro reprezintă valoarea solicitată de proiectele în rezervă.

***Notă: Începând cu data de 1 noiembrie 2010, ora 12:00, s-a suspendat procesul de depunere a cererilor de finanțare în cadrul Domeniului major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” în regiunea Sud Muntenia.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Dezvoltare microîntreprindere prin construire hală pentru prelucrat hârtie	SC ALMIMOS SRL, oraș Bușteni	1.245.727,04	853.080,00
2	Igienă și confort, necesitate zilnică	SC Softsense SRL, municipiul Călărași	691.201,11	557.420,25
3	Dotarea cabinetului medical al SC Tehno Doctor Endoscopy SRL cu aparatură modernă	SC Tehno Doctor Endoscopy SRL, municipiul Pitești	573.335,08	462.367,00
4	Achiziționarea unor utilaje și echipamente pentru creșterea productivității și competitivității economice a societății TOYLAND INTERNATIONAL SRL	SC TOYLAND INTERNATIONAL SRL	756.017,00	609.861,29
5	Achiziționare aparat tipărit True Press 344RL	SC ROTATIP SRL	1.518.628,00	846.880,00
6	Achiziție echipamente pentru service roți auto	SC PARA-CONTROL SRL	478.048,52	385.523,00
7	Creșterea competitivității SC MIROPTIC MED SRL, prin achiziționarea unor echipamente medicale inovative	SC MIROPTIC MED SRL	1.208.089,57	840.000,00
8	Construire service auto și utilități	SC RBR IMPORT EXPORT SRL	1.512.566,79	840.000,00
9	Construcție pensiune	SC EST-TRANS INTERNATIONAL SRL	1.515.917,71	840.000,00
10	Extindere suprafață de producție prin supraetajarea halei de fabricație, dotarea cu o linie nouă de producție, echipament tehnologic, aparatură de laborator și alte echipamente	SC ATCHIM SRL	1.668.708,92	840.000,00
11	Dezvoltarea societății COSMIN SRL prin investiții în activitatea de întreținere și reparare a autovehiculelor	SC COSMIN SRL	1.529.699,52	840.000,00
12	Modernizare service auto SC AUTO LAUREL SRL Turnu-Măgurele	SC AUTO LAUREL SRL	988.454,84	797.141,00
13	Dezvoltarea activității productive la SC Naviland SRL prin extinderea halei de producție și achiziționarea de mijloace fixe performante	SC NAVILAND SRL	1.302.896,31	840.000,00
14	Achiziție de echipamente medicale pentru dotarea și modernizarea centrului medical în cadrul unor programe de combatere a obezității, de recuperare fizică și psihică în diverse afecțiuni și de antiaging	SC GHETSBI SRL	977.377,30	790.754,27
15	„Fun house” - Împreună creștem mai frumoși	SC Project Construct SRL	1.108.542,95	798.302,88
16	Dezvoltare activitate de inscripționare prin printare, tampografie, sergrafie și gravură	SC Direct & Partners SRL	909.870,07	733.766,18
17	Achiziția de aparatură medicală de diagnostic în clinica medicală Biaci Med	SC BIACI MED SRL	1.457.109,74	840.000,00
18	Dezvoltarea și consolidarea societății SC FIX TOUR SRL prin modernizarea activităților din domeniul turismului	SC FIX TOUR SRL	189.227,77	152.603,04
19	Modernizarea și diversificarea producției în domeniul reciclării DEEE	SC GREEN TRONICS SRL	1.463.200,00	840.000,00

20	Extindere portofoliu de servicii și activități suport pentru implementare birou digital	SC SINERGY SRL	715.356,00	576.900,00
21	Extinderea activității SC J.B.E. MANAGEMENT CONSULTANCY AND INVEST SRL	SC J.B.E. MANAGEMENT CONSULTANCY AND INVEST SRL	1.128.665,39	858.000,00
22	Creșterea competitivității economice a SC BRIHAMED SRL prin achiziția de aparatură performantă	SC BRIHAMED SRL	329.469,86	265.701,50
23	Armonizarea cu standardele Uniunii Europene a serviciilor de radiologie dentară prin creșterea competitivității, introducerea de servicii noi și re tehnologizare	SC AS. F. Trandafirescu SRL	329.840,00	266.000,00
24	Producție sisteme de compartimentare	SC MAUSMANN CONSULTING SRL	1.057.100,00	852.500,00
25	Diversificarea activității societății SC CARTEL SRL, prin demararea activităților de producție	SC CARTEL SRL	1.189.292,97	858.000,00
26	Modernizarea firmei SC EUROTEHNIC INDUSTRIES SRL, prin achiziția de utilaje și echipamente tehnologice noi	SC EUROTEHNIC INDUSTRIES SRL	1.111.201,67	858.000,00
27	Adaptarea serviciilor turistice la tendințele pieței actuale	SC GROUP G4 PROMOTION SRL	149.773,91	116.492,67
TOTAL - lei -			TOTAL - lei -	27.105.318,04

AXA PRIORITARĂ 5: Dezvoltarea și promovarea turismului

Domeniul major de intervenție 5.1 **Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe** - alocare regională 32,83 mil. euro.

Au fost depuse 30 de proiecte, din care cinci au fost respinse, nouă contracte de finanțare au fost semnate, trei proiecte se află în etapa precontractuală, iar 13 proiecte se află în rezervă. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de **aproximativ 94,53 milioane de euro**.

***Notă: Depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată începând cu data de 28.05.2010, ora 12:00.**

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Restaurarea și punerea în valoare a Ansamblului Medieval al Fostei Mănăstiri Vărbila	Parohia Vărbila, com. lordăcheanu, jud. Prahova	8.214.351,04	6.656.946,88
2	Reabilitarea patrimoniului cultural din stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	2.128.409,71	1.552.435,27
3	Restaurare și punere în valoare a ansamblului medieval al fostei Mănăstiri Apostolache	Parohia Apostolache, jud. Prahova	12.926.435,20	9.386.998,60
4	Consolidare - restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, Inuri, oraș Topoloveni	Consiliul Local al Orașului Topoloveni	4.570.758,76	3.536.642,83
5	Consolidare - restaurare și valorificare turistică Biserica cu hramul Adormirea Maicii Domnului din Goleștii-Badii, oraș Topoloveni, județul Argeș	Consiliul Local al Orașului Topoloveni	7.142.139,18	5.535.846,33
6	Restaurarea, realizarea picturilor interioare, a frescelor și anexelor bisericii Sf. Dumitru din comuna Potlogi, județul Dâmbovița	Parohia Potlogi	2.551.521,16	2.001.230,05
7	Restaurarea și valorificarea turistică durabilă a monumentului istoric Mănăstirea Fortificată Comana și modernizarea infrastructurii conexe	Parteneriatul dintre UAT Județul Giurgiu și Mănăstirea Comana	30.402.000,96	23.279.300,86
8	Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurii conexe în zona Ansamblului Brâncovenesc Potlogi	Consiliul Județean Dâmbovița	42.809.489,34	32.403.880,26
9	Restaurare, consolidare, punere în valoare și introducere în circuitul turistic al complexului arhitectural medieval al fostei mănăstiri Negoiești - Șoldanu, județul Călărași	Parohia Negoiești	10.593.303,72	5.668.650,68
TOTAL - lei -			110.745.105,35	84.353.281,08

Domeniul major de intervenție 5.2 **Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice** - alocarea regională orientativă din FEDR este de 32,87 mil. euro (două sesiuni de depunere de proiecte)

În data de 23 noiembrie 2009 a fost reluată depunerea de proiecte în condițiile unei alocări financiare regionale de de 22,177 mil. euro.

***Notă: În data de 25 februarie 2010, ora 12:00, depunerea proiectelor în cadrul acestui domeniu major de intervenție a fost suspendată.**

Până la termenele limită au fost depuse **32** de proiecte (**13** până la termenul limită de 19.12.2008 și **19** începând cu 23.11.2009 până la 25.02.2010 inclusiv), din care: **13** proiecte au fost respinse, **patru** proiecte se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, **șase** se află în etapa precontractuală, **două** proiecte au fost retrase, **unul** se află în rezervă, iar pentru **șase** proiecte s-au semnat contractele de finanțare. Proiectele aflate în diferite stadii de evaluare și contractele semnate au o valoare totală a asistenței financiare nerambursabile solicitate de **aproximativ 63,36 milioane de euro**.

Nr. crt.	Titlul proiectului	Beneficiar	Buget (lei)	
			Total	Asistența nerambursabilă
1	Modernizare prin extindere și transformare cabana Valea cu Pești în complex turistic și agrement de 4 stele	SC Valea cu Pești SA, Arefu, jud. Argeș	16.856.816,00	8.840.093,74
2	Reabilitarea parcului balnear din stațiunea Amara	Orașul Amara	16.545.748,10	12.967.959,00
3	Modernizarea infrastructurii de turism a SC Resalcom SA în vederea diversificării serviciilor turistice	SC RESALCOM SA, Târgoviște, jud. Dâmbovița	14.188.605,53	7.752.171,45
4	Modernizarea infrastructurii și creșterea calității serviciilor turistice în stațiunea Bușteni	Orașul Bușteni	15.197.393,42	4.785.995,49
5	Extindere Pensiune Marald, amenajare parcare, brășamente utilități, ziduri de sprijin, împrejmuire teren în stațiunea Sinaia, jud. Prahova	SC ALPA SRL, Sinaia, jud. Prahova	4.499.257,58	2.251.175,29
6	Complex turistic de natație Târgoviște	UAT Municipiul Târgoviște	88.349.662,23	32.716.401,71
TOTAL - lei -			155.637.482,86	69.313.796,68

Domeniul major de intervenție **5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică** - 150.355.934 de euro.

Pentru acest domeniu, alocarea financiară este distribuită la nivel național. Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, poarta C, sector 1, București, 010873, Director: Gabriela Elena BOSTĂNESCU, e-mail: gabriela.bostanescu@mturism.ro, site www.turism.gov.ro.

Explicație *Notă: Pentru axele prioritare/domeniile majore de intervenție din cadrul Programului Operațional Regional 2007 - 2013 pentru care sunt lansate cereri de proiecte cu depunere continuă, suspendarea depunerii de cereri de finanțare, ca urmare a atingerii valorii alocate, se va realiza în momentul în care valoarea solicitată a contractelor de finanțare încheiate și a cererilor de finanțare aflate în proces de evaluare și selecție depășește cu cu 50% valoarea totală alocată pe regiunea respectivă (suma între alocarea FEDR și alocarea de la bugetul de stat, mai puțin contribuția solicitantului la cheltuielile eligibile ale proiectului), pentru respectivul domeniu major de intervenție, în perioada de programare 2007 - 2013. Anunțul de suspendare a depunerii cererilor de finanțare se va publica cu minim 15 zile lucrătoare înainte de data limită până la care mai pot fi depuse cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție, pentru una sau mai multe regiuni, după caz. Anunțul va menționa data și ora până la care se mai pot depune cereri de finanțare în cadrul aceluși domeniu major de intervenție.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.



InfoPresa

Directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, s-a întâlnit la Pitești cu mediul de afaceri

Vineri, 13 mai, directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, Liviu Mușat, a participat la seminarul de informare „Soluții din Franța și România pentru IMM-uri în contextul crizei”, eveniment organizat la Pitești de către Consiliul Național al Intreprinderilor Private Mici și Mijoci din România (CNIPIMR).

Seminarul, ce a marcat cea de-a 19 ediție a Zilei Intreprinderii, a fost realizat în cadrul proiectului european CONS – TEAM, Consolidarea mediului de afaceri din România, prin întărirea capacității instituționale a organizațiilor patronale, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.

În cadrul acestui seminar, unde au participat aproximativ 100 de reprezentanți ai mediului de afaceri, au avut loc discuții despre măsurile implementate în Franța pentru depășirea crizei – instrumente noi adoptate la nivel național în urma acțiunilor de lobby ale Confederației Generale a Intreprinderilor Mici și Mijoci din Franța și sprijinul acordat IMM-urilor la nivel local –, precum și despre acțiunile de îmbunătățire a relațiilor dintre stat și IMM-uri și propunerile CNIPIMR pentru soluționarea problemelor generate de criza.

Cu această ocazie, directorul Liviu Mușat a prezentat oportunitățile de finanțare nerambursabilă pentru mediul de afaceri din Regio – Programul Operațional Regio 2007 – 2013 și stadiul actual al proiectelor de la nivelul regiunii de dezvoltare Sud Muntenia, depeșă la sediul Agenției pentru a obține fonduri europene prin acest program.

Revista presei

Directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, a luat parte, la Pitești, la dezbaterile privind identificarea soluțiilor de sprijinire a mediului de afaceri

Luni 14 Mai 2011 12:46 | Octavian Cioba | Economic | InfoRegional

Vineri, 13 mai, directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, domnul Liviu Mușat, a participat la seminarul de informare „Soluții din Franța și România pentru IMM-uri în contextul crizei”, eveniment organizat la Pitești de către Consiliul Național al Intreprinderilor Private Mici și Mijoci din România (CNIPIMR). Seminarul, ce a marcat cea de-a 19 ediție a Zilei Intreprinderii, a fost realizat în cadrul proiectului european CONS – TEAM, Consolidarea mediului de afaceri din România prin întărirea capacității instituționale a organizațiilor patronale, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.

În cadrul acestui seminar, unde au participat aproximativ 100 de reprezentanți ai mediului de afaceri, au avut loc discuții despre măsurile implementate în Franța pentru depășirea crizei – instrumente noi adoptate la nivel național în urma acțiunilor de lobby ale Confederației Generale a Intreprinderilor Mici și Mijoci din Franța și sprijinul acordat IMM-urilor la nivel local –, precum și despre acțiunile de îmbunătățire a relațiilor dintre stat și IMM-uri și propunerile CNIPIMR pentru soluționarea problemelor generate de criza.

Cu această ocazie, directorul Liviu Mușat a prezentat oportunitățile de finanțare nerambursabilă pentru mediul de afaceri din Regio – Programul Operațional Regio 2007 – 2013 și stadiul actual al proiectelor de la nivelul regiunii de dezvoltare Sud Muntenia, depeșă la sediul Agenției pentru a obține fonduri europene prin acest program.

ADR Sud Muntenia este Organismul Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare: 0242-331-769, 0242-315-009, 0728-026-708, fax: 0242-313-167, e-mail: info regio@admuntenia.ro.

Daniela TRAIAN,
Șef Serviciu Comunicare

Recent activity

- Sergiu Mănele shared Căpățâni conținutul de bilete organizat de Vlad Dăscăle...
- Oana Fîlcă a petrecut ziua de 1 Ma în compania...
- Dăscăle... Deriva mea este să terminăm tot ce am început...
- Micăel mea tată!

Find us on Facebook

areamedia.ro

19 people like areamedia.ro

Situația proiectelor depuse pentru a primi finanțare din Regio - 16 mai 2011

Pana la data de 16 mai 2011, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 867 de proiecte, prin care se solicita finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Poli de Dezvoltare (PIDU) - Municipii Pitești, PIB-ul Poliului de Creștere Pitești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana pentru 12 centre urbane.

Acest document se refera la: **ADR Sud Muntenia - proiecte, stadiu, POR, REGIO, finanțare**

De asemenea au fost semnate 138 contracte de finanțare cu o valoare nerambursabilă solicitată de 1.533.174.443,89 lei.

Situația proiectelor depuse pe cele cinci axe prioritare ale Regio, ce se află în diferite etape ale procesului de evaluare, este următoarea:

Axa prioritară 1: Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere (buget 194 milioane de euro)

- Pe Domeniul 1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbana, Sub-domeniul "Poli de dezvoltare urbana" (buget 97 mil. euro) a fost depus Planul integrat de Dezvoltare al Poliului de Creștere Pitești și cinci cereri de finanțare, din care: o cerere de finanțare se află în etapa de evaluare a conformității și eligibilității, trei cereri se află în evaluare tehnică, o cerere se află în precontractare și un contract a fost semnat.
- Pe Domeniul 1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbana, Sub-domeniul "Centru urbană" (buget 59,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana, continuând 35 de cereri de finanțare.
- Pe Domeniul 1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbana, Sub-domeniul "Poli de dezvoltare urbana" (buget 39,80 mil. euro) a fost depus Planul integrat de Dezvoltare Urbana (PIDU) al Municipiului Pitești - împreună cu 13 cereri de finanțare, din care: două cereri au fost retrase, două contracte de finanțare au fost semnate, două sunt în evaluare tehnică, șapte proiecte sunt în precontractare.
- Pe Domeniul 1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbana, Sub-domeniul "Centru urbană" (buget 59,20 mil. euro) au fost depuse 12 Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana, continuând 35 de cereri de finanțare.
- Trei Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana au fost respinse (șapte cereri de finanțare), trei cereri de finanțare au fost respinse, cinci Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana sunt în precontractare (14 cereri de finanțare), patru Planuri Integrate de Dezvoltare Urbana (11 contracte semnate) au omisit finanțare.

IMM-urile se plang ca piata economica dispare

de ProArgeș | 110 vizualizări | 15.05.2011 21:40

Scrii - ECONOMIC

(JFBCLike buttonStyle=standard showFaces=1 width=450 verbToDisplay=recommend font=arial colorScheme=light url=http://www.proarges.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=3305)

Vineri, Federația Patronală a Intreprinderilor Mici și Mijoci din Județul Argeș (FPIMM Argeș) a organizat un seminar de informare cu titlul „Soluții din Franța și România pentru IMM-uri în contextul crizei”, în cadrul unui proiect finanțat din fonduri europene. S-au discutat soluții care pot fi implementate prin proiectul „Consolidarea mediului de afaceri din România prin întărirea capacității instituționale a organizațiilor patronale”, proiect elaborat de Consiliul Național al Intreprinderilor Private Mici și Mijoci din România în parteneriat cu Confederația Generală a Intreprinderilor Mici și Mijoci din Franța (CGPME) și Patronatul Intreprinderilor Mici și Mijoci din Argeș. La eveniment au participat vicepreședintele FPIMM Argeș Florea Pânu și Ion Gișcăș, Dan Atanasiu din partea FPIMM Pitești, dar și invitați importanți precum Julie Witz - din partea organizației similare franceze și Liviu Mușat, din partea ADR Muntenia.

La dezbaterile micilor întreprinzători au participat și vicepreședintele CJ Argeș, Simona Bucura Oprescu, parlamentari Șerban Valeca, Radu Vasiliță și Mircea Drăgăhici, Gheorghe Mannofostul ministru al Comerțului și IMM-ur, Ion Căpățâni din partea Camerei de Comerț și Dan Ionescu din partea AOA.

„Chiar în ziua în care INS a anunțat că economia românească a ieșit din recesiune, oamenii de afaceri argeșeni s-au plâns de lipsa de predictibilitate de pe piața românească, despre faptul că se pot imprumuta tot mai greu la bănci, întrucât acestea preferă statul român, care este mult mai sigur și plătește și doborâzi mai mari. Cel mai grav în opinia oamenilor de afaceri este că piața nu mai decide cine își conduce corect o afacere și cine nu. Blocajul financiar face ca economia de piață să devină tot mai nefuncțională, asta și pe guvernul se implică tot mai puțin folosind prin care lichiditățile și comenziile, atât cât mai sunt, să se ducă spre protejații puteni. Altfel spus, rulajii banilor nu se mai face natural, ci este direcționat atenț de către stat, motiv pentru care piața liberă este tot mai restrânsă pentru micii întreprinzători.

NEWSOPAD **Concurs de rețete**

Profita de bogatia primaverii și pregatește o rețetă de delicioasă și poți castiga un week-end la Vila Casca!

Afaceri

Twitter Facebook Share Visualizări (107)

Primul centru de sprijinire a afacerilor din Alexandria realizat cu fonduri POR

Monitor Acer

16 mai 2011

Societatea Sanva Construct SRL din municipiul Alexandria, județul Teleorman, a semnat un contract de finanțare nerambursabilă prin Programul Operațional Regional (POR), DMI 4.1. „Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală”, pentru proiectul „Centrul de dezvoltare a afacerilor”. Valoarea totală a cererii de finanțare este de 4,96 mil. lei, din care suma totală eligibilă se ridică la 3,76 mil. lei. Durata de implementare a proiectului este de...

Continuarea în: **Financiarul** - <http://www.financiarul.com/>

Sursa: **Financiarul**

radio voces campi 101.1 FM Clărai | 94 FM Oltenia

La ADR Sud Muntenia au fost depuse, până pe 16 mai, 867 de proiecte

Publicat de Zilele Vocea Campi în 18-Mai-2011 | Categoria: 2011

Până la data de 16 mai 2011, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 867 de proiecte și au fost semnate 138 de contracte de finanțare. Pe Domeniul major de intervenție 5.1 - Fortificarea și valorificarea identității și patrimoniului cultural, precum și creșterea economiei infrastructurii conexa albea regională este 32,83 mil. euro. Pe acest domeniu au fost depuse 80 de proiecte, din care cinci au fost respinse, două contracte de finanțare au fost semnate, trei proiecte se află în etapa de precontractare, iar 19 proiecte se află în evaluare tehnică. Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate prin aceste proiecte este de aproximativ 823 milioane de euro, potriv unei informări recente redactate de către ADR Sud Muntenia. În județul Clărai au fost semnate un contract de finanțare pe acest domeniu, este vorba despre proiectul „Fortificarea, consolidarea, punerea în valoare și introducerea în circuit turistic și complexului arhitectural medieval și foste rezidențiar Reginei din cetatea Jibou, județul Clărai”. Acest proiect este în stadiu de evaluare tehnică și pregătit de lei.

FPIMM și CNIPIMR vor semna protocolul de colaborare

FPIMM și CNIPIMR vor semna protocolul de colaborare

ȘTIRI DIN JUDEȚE

Județul ARGEȘ

Primarul Piteștiului, Tudor Pendiuc, ales președinte al Asociației Municipiilor din România



Primarul Tudor Pendiuc a fost numit în data de 19 mai președinte al Asociației Municipiilor din România, în cadrul Adunării Generale de la Târgu Mureș. Peste 100 de primari de orașe și municipii s-au întâlnit încă din data de 18 mai, având o agendă încărcată pentru cele două zile petrecute în municipiul mureșan.

Primarul Pendiuc a fost vreme de doi ani președinte executiv al AMR și, conform statutului asociației, devine președinte, iar fostul șef, primarul Gheorghe Falcă de la Arad, preia funcția de președinte executiv. În următoarea perioadă, edilul va prezenta în fața Adunării Generale direcțiile de acțiune pentru perioada 2011 - 2013. (Carmen Lis)

Sursă: <http://ziarobiectiv.ro/index.php/administratie/pendiuc-sef-al-primarilor-la-targu-mures.html>



Județul CĂLĂRAȘI

Județul Călărași va avea șapte Camere agricole

La începutul lunii ianuarie a.c. a fost publicată în Monitorul Oficial Legea nr. 283/2010, privind Camerele agricole. Aceasta stabilește modul de înființare, organizare și funcționare a Camerelor pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală, zonale, județene, regionale și a Camerei Agricole Naționale.

Camerele agricole sunt instituții de utilitate publică, nonprofit, cu personalitate juridică. Directorul APIA Călărași, Ilie Munteanu, cel care deține și funcția de președinte al Comitetului Județean de Inițiativă Călărași, a declarat că în județul Călărași vor fi înființate șapte camere agricole, în următoarele localități: Călărași, Oltenița, Budești, Fundulea, Lehliu-Gară, Borcea și Ciocănești. Directorul Ilie Munteanu a mai adăugat că o Cameră agricolă trebuie să cuprindă cel puțin o mie de exploatații, și trebuie să fie în interiorul unui centru local. În perioada imediat următoare vor avea loc alegeri, pentru a se stabili conducerea Camerelor agricole. La nivelul județului Călărași au fost stabilite 28 de secții de votare.

Sursă: <http://www.radiovocescampi.ro/2011/05/judetul-calarasi-va-avea-sapte-camere-agricole/>

Județul DÂMBOVIȚA

Zilele Colegiului Național „Ienăchiță Văcărescu” din Târgoviște

În data de 19 mai a avut loc deschiderea manifestărilor prilejuate de Zilele Colegiului Național „Ienăchiță Văcărescu” din Târgoviște, la care au participat numeroase oficialități județene și locale.



Primele manifestări ale zilelor liceului au fost consemnate în anii '80 la inițiativa conducerii de atunci, iar după o întrerupere de câțiva ani buni, aceste manifestări sunt reluate în 2006, an în care Colegiului Național „Ienăchiță Văcărescu” îi este acordată diploma de Școală Europeană. La ediția din acest an, președintele Consiliului Județean Dâmbovița, Florin Popescu, a felicitat profesorii și elevii acestei renumite unități de învățământ dâmbovițene: „Vă felicit pe toți cei care ați contribuit la renumele acestui liceu și sunt mândru că sunt absolvent al acestei unități de învățământ. Urez mult succes tuturor celor care în această vară aveți de susținut examene, iar celorlalți, precum și cadrelor didactice vă doresc să aveți o vacanță plăcută și binemeritată. La Mulți Ani, Ienăchiță!”. Zilele Colegiului Național „Ienăchiță Văcărescu” s-au încheiat cu Gala Excelenței, prilej cu care au fost acordate diplome de „AS al cunoașterii” și au fost premiați laureații concursurilor județene și naționale.

Sursă: http://www.cjd.ro/comunicate_de_presa/zilele_colegiului_national_ienachita_vacarescu_din_targoviste



Județul GIURGIU

Proiect transfrontalier de identificare a oportunităților în regiunea Ruse – Giurgiu

Locuitorii din Giurgiu și Ruse ar putea beneficia de servicii sociale, medicale sau de altă natură în oricare din cele două localități de la Dunăre, după aplicarea unui proiect transfrontalier în Euroregiunea



Ruse - Giurgiu. „Primăria din Ruse este inițiatorul unui proiect ce se va realiza în colaborare cu Primăria municipiului Giurgiu și care vizează realizarea de operațiuni de dezvoltare și a unui Masterplan comun pentru Euroregiunea Ruse - Giurgiu. Este posibil ca, în urma identificării unor oportunități de dezvoltare economică și socială, unii giurgiuveni să apeleze la servicii medicale sau să își ducă copiii la creșă la Ruse, în Bulgaria, sau invers locuitorii din Ruse să fie interesați de unele servicii oferite în municipiul Giurgiu”, a declarat, într-o conferință de presă, Ianca Meca, responsabil cu proiectul din partea Primăriei Giurgiu. Proiectul se desfășoară în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 2007 - 2013, are o valoare totală de aproape un milion de euro, din care 84% reprezintă finanțare nerambursabilă de la Fondul European de Dezvoltare Regională, și se va derula pe o perioadă de 18 luni. Proiectul mai urmărește stabilirea de priorități comune și stabilirea de soluții optime în infrastructura economică, tehnică, socială sau de transporturi în regiunea de graniță Ruse - Giurgiu pentru o perioadă de minim șapte ani.

Sursă: <http://www.administratie.ro/articol.php?id=36328>

Județul IALOMIȚA

O clinică din București, interesată de spitalul din Țândărei

O clinică din București intenționează să preia spitalul orașenesc Țândărei, închis la începutul lunii aprilie, după ce a fost propus pentru a fi transformat în cămin de bătrâni.



Primarul orașului Țândărei, Vasile Sava, a declarat, marți, 17 mai, că reprezentanții societății Hospital Clinic Doctor Filip SRL și-au manifestat intenția de a încheia un contract de asociere în participațiune cu autoritățile locale, pentru furnizarea de servicii medicale la spitalul orașenesc.

Sursă: <http://semnal.eu/?p=17856#axzz1MhYDVcj>

Județul PRAHOVA

Prahova, în topul județelor care au atras investiții străine de tip „greenfield”

Mai multe companii străine au demarat investiții greenfield (de la zero) în valoare de 113 milioane de euro în primele luni ale acestui an și împreună vor genera peste 1.800 de locuri de muncă. Pentru acest an, autoritățile așteaptă investiții străine în valoare de aproximativ 4 miliarde de euro, față de 2,59 miliarde de euro, în 2009. Investițiile majore în România, de la începutul acestui an, sunt: fabrica de planșe de bord a americanilor de la International Automotive Components (Balș, județul Olt, 58 milioane de euro); fabrica de componente electronice Shinheung Electronics (Oradea, Bihor, 30 milioane de euro); fabrica companiei americane Toro (Ciorani, Prahova, 20 milioane de euro). La Toro, debutul producției este planificat pentru sfârșitul verii acestui an, iar fabrica va oferi aproape 100 de locuri de muncă.



Sursă: <http://www.ph-online.ro/afaceri/item/5697-prahova-%C3%AEn-topul-jude%C5%A3elor-care-au-atras-investi%C5%A3ii-str%C4%83ine-de-tip-greenfield>

Județul TELEORMAN

Zilele Municipiului Turnu Măgurele

În perioada 27 - 28 mai a.c., Primăria municipiului Turnu Măgurele va organiza mai multe manifestări cultural-artistice și recreative sub genericul „Zilele Municipiului” și „Serbările Dunării”. Săpăturile arheologice sistematice au confirmat faptul că Cetatea Turnu datează din secolul al XIV-lea, când, în timpul domniei lui Mircea cel Bătrân, a făcut parte din sistemul de fortificații de pe linia Dunării, ridicat în calea expansiunii otomane.

Organizatorii au prevăzut numeroase concursuri cu premii speciale, mai ales pentru copii, dar și pentru vârstnici desfășurate în parcul central și pe platoul din fața Monumentului Independenței. Sunt așteptați expozanți cu produse tradiționale.

Pentru alocarea amplasamentelor în incinta Parcului municipal, potențialii expozanți vor adresa o cerere către S.C. Administrare Urbană S.R.L - tel./fax 0247/411.895, e-mail: admurbtr@yahoo.com, în vederea avizării și aprobării participării.

Sursă: <http://www.municipiulturnumagurele.ro/index.php?menu=110>

Date Contact Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă: Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași
Tel.: 0242/331.769;
Fax: 0242/313.167;
e-mail: office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești, jud. Argeș
Tel./fax: 0248/222.250
E-mail: arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA:

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV, cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel.: 0245/220.647
E-mail: dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, B-dul Chimiei, nr. 13-15, et. II, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax: 0243/234.806
E-mail: ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax: 0246/215.271
E-mail: giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627, mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./ fax: 0244/595.594
E-mail: prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă: ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Teleorman, sediul Consiliului Județean Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter, mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel.: 0247/311.201, int. 358
Fax: 0247/312.494
E-mail: teleorman@adrmuntenia.ro

Serviciul Comunicare

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare
Cristina RADU
Diana NEAGU
Alexandra GHERASIM
Liviu Georgian OLTENACU
Mădălina CILIBEANU
Alexandru VOINESCU

E-mail: comunicare@adrmuntenia.ro; info.regio@adrmuntenia.ro

★

Website: www.adrmuntenia.ro
<http://regio.adrmuntenia.ro>

★

Editor: **Serviciul Comunicare**
Data publicării: **23 mai 2011**

★

Newsletter-ul săptămânal „InfoRegional Sud Muntenia” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.

În acest sens, ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în newsletter-ul pentru săptămâna respectivă, ce va fi transmis luni. Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail comunicare@adrmuntenia.ro.

Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice).

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.